Aliaksnadr Yasinski (Bělorusko) – akordeonista a hudební skladatel. 
Narodil se ve městě Baranavičy, Bělorusko. Hudební vzdělání získal nejprve na škole s hudebním zaměřením (Baranoviči), na Státním gymnáziu-college při Běloruské státní hudební akademii v oboru akordeon u prof. Mirona Buly a dirigování u prof. Petra Vandzilovského, poté na Pražské konzervatoři akordeon a skladbu u prof. J Hřebíka a O. Kvěcha. Od roku 2011 žije, studuje a pracuje v Praze. 
Laureát a vítěz národních a mezinárodních soutěží. Hraje a experimentuje s různými styly a žánry (světová a akordeonová klasická hudba, francouzský šanson, rocková a elektronická hudba, jazz) Vystupoval solo a jako součást různých kapel v Bělorusku, Rusku, Ukrajině, Polsku, Litvě, Jižní Koreji, Německu, České republice, Slovensku, Maďarsku, Švédsku, Chorvatsku, Rakousku, Dánsku, Francii, Lucembursku, Kuvajtu. 
Je autorem symfonické a komorní hudby, skladeb pro sólový akordeon, písní a také filmové a divadelní hudby. Jeho skladby uváděly Symfonický orchestr Pražské konzervatoře, orchestr Severočeského divadla Ústí nad Labem, Filharmonie Hradec Králové, ŠKO Žilina, Ančerlovo kvarteto a další. 
Spolupracuje s Radkou Fišarovou, Marešova Yasinski Razam, Shum Davar a Paulem Novotným. 
